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RESPOSTA
REFERÊNCIA – Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 003/2025, Processo
Administrativo nº 2025/000002716-00, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada na prestação
de serviços continuados de limpeza, conservação e higienização, incluindo o fornecimento de mão de obra,
insumos, materiais, ferramentas e equipamentos, aplicados aos móveis e imóveis das instalações prediais
pertencentes ou cedidas ao Tribunal de Justiça do Amazonas, conforme condições e exigências
estabelecidas no Edital e seus anexos.
 
À Empresa CARTUR COMÉRCIO,
 
QUESTIONAMENTO:

 
O inteiro teor do Pedido de Esclarecimento encontra-se disponível no
https://www.tjam.jus.br/index.php/documentos-licitacao/editais-avisos-erratas-e-docs/licitacoes-
2025/pregoes-eletronicos-5/pregao-eletronico-n-003-2025/esclarecimentos-impugnacoes-recursos-138

 
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO

Nº. 003/2025
 

Considerando o pedido de esclarecimento da empresa CARTUR COMÉRCIO, o Sr. Pregoeiro apresenta
a resposta, fundamentada pelo Setor Técnico Demandante, conforme segue:

 
"Prezados, boa tarde! Conforme anexo que enviei abaixo, gostaria de um esclarecimento com relação ao
Pregão 003/2025, em nossa proposta precisa constar o valor dos 164 agl e 7 encarregados + o valor de 33
agl e 1 encarregado. Isso?"
 
RESPOSTA DA DVPM:
"Bom Dia, Em Resposta ao pedido de esclarecimento temos o que consta na observação do anexo VIII do
Termo de Referência, o qual transcrevo abaixo: "OBS: Os números apresentados abaixo, não serão objeto
dessa contratação. Servindo apenas para fins de planejamento e comparativo futuro:" 
 
RESPOSTA DO PREGOEIRO:
"Em atenção ao Pedido de Esclarecimento apresentado, o setor técnico informou que,
conforme observação do Anexo VIII do Termo de Referência, os postos de trabalho apresentados em sua
tabela, na qual constam 33 agentes de limpeza e 1 encarregado, não serão objeto dessa contratação,
servindo apenas para fins de planejamento e comparativo futuro.
Logo, na elaboração de suas propostas, os licitantes devem considerar apenas o quantitativo de 164
agentes de limpeza e 7 encarregados, o qual foi discriminado no Mapa de Preços." 

 



Tendo em vista a manifestação, segue mantida a Sessão Pública designada para o dia 10/03/2025 às
10:00h (Horário de Brasília) para abertura do certame.
 

Manaus-AM, data registrada no Sistema.
 
 

André Luis da Paixão e Silva
Pregoeiro

 

Documento assinado eletronicamente por ANDRE LUIS DA PAIXAO E SILVA, Servidor, em
27/02/2025, às 10:59, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.tjam.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 2063774 e o
código CRC 2AABEAAE.
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Anna Leticia Pessoa de Brito Andrade <anna.brito@tjam.jus.br>

Esclarecimento - Edital
3 mensagens

Comercial Cartur <comercial@cartur.com.br> 26 de fevereiro de 2025 às 14:05
Para: colic@tjam.jus.br

Prezados, boa tarde! 

Conforme anexo que enviei abaixo, gostaria de um esclarecimento com relação ao Pregão 003/2025, em nossa
proposta precisa constar o valor dos 164 agl e 7 encarregados + o valor de 33 agl e 1 encarregado. Isso?
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COLIC <colic@tjam.jus.br> 26 de fevereiro de 2025 às 14:31
Para: patrimonio <patrimonio@tjam.jus.br>
Cc: Coordenação de Licitação <colic@tjam.jus.br>

Prezados, 

Encaminhamos Pedido de Esclarecimento da Empresa Cartur Comércio em relação ao Pregão Eletrônico nº
003/2025, cujo objeto é a "Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de limpeza,
conservação e higienização, incluindo o fornecimento de mão de obra, insumos, materiais, ferramentas e
equipamentos, aplicados aos móveis e imóveis das instalações prediais pertencentes ou cedidas ao Tribunal de
Justiça do Amazonas, conforme condições e exigências estabelecidas neste instrumento e seus anexos.", processo
SEI Nº 2025/000002716-00. 

Considerando a previsão no ETP do futuro acréscimo de "33 agentes de limpeza e 1 encarregado de serviço" quando
da finalização das obras das unidades que encontram-se em reforma aliado ao fato de que o Mapa de preços
considera apenas "164 agentes de limpeza e 7 encarregados", resultante do valor total estimado da licitação de R$
14.720.329,80. Solicitamos confirmação de que as propostas dos licitantes apresentadas deverão contabilizar
somente "164 agentes de limpeza e 7 encarregados". 

Em tempo, informa-se que em cumprimento à Cláusula 4ª do Edital, o prazo para apresentar resposta é de 03 (três)
dias úteis, sob pena de suspensão do certame agendado para o dia 10/03/2025, motivo pelo qual, à  DVPM é
estabelecido prazo até dia 28/02/2025, às 10h, para resposta.

Atenciosamente,

Anna Letícia Pessoa de Brito Andrade 
COLIC/TJAM
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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Daniele da Silva Silva <daniele.silva@tjam.jus.br> 27 de fevereiro de 2025 às 10:06
Para: COLIC <colic@tjam.jus.br>
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Cc: patrimonio <patrimonio@tjam.jus.br>

Bom Dia,
Em  Resposta ao pedido de esclarecimento temos o que consta na observação do anexo VIII do Termo de
Referência, o qual transcrevo abaixo:

"OBS: Os números apresentados abaixo, não serão objeto dessa contratação. Servindo apenas para fins
de planejamento e comparativo futuro: "

*CENTRO DE PRÁTICAS PEDAGÓGICAS (SEI 1919649)

Tipo de Área Área (m²) Frequência
Produtividade (m²)

(IN 05/2017)
Quantitativo

Área Interna (Pisos Frios) 4.504,92 Diário 800 5,63

Banheiros e Copas 261,67 3 x dia 200 3,9

Pátios com média frequência 724,86 Diário 1.800 0,4

Passeios e Arruamentos 580,12 Diário 6.000 0,09

Esquadrias Internas 829,36 Semanal 300 0,55

Esquadrias Externas sem risco 100,00 Semanal 300 0,06

   Total 11

 

**FÓRUM DESEMBARGADOR MÁRIO VERÇOSA (SEI 1919649)

Tipo de Área Área (m²) Frequência
Produtividade (m²)

(IN 05/2017)
Quantitativo

Área Interna (Pisos Frios) 4.658,29 Diário 800 5,8

Banheiros e Copas 391,57 4 x dia 200 7,8

Pátios com média frequência - Diário 1.800 0

Passeios e Arruamentos 3.705,75 Diário 6.000 0,61

Esquadrias Internas 845,43 Semanal 300 0,56

Esquadrias Externas sem risco 100,85 Semanal 300 0,06

https://sei.tjam.jus.br/sei/controlador.php?acao=protocolo_visualizar&id_protocolo=2114962&id_procedimento_atual=2191660&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110002020&infra_hash=07243882dcc769bf380d18130c396e57a3cc50f618802a9afb4d702cb4ef3db3
https://sei.tjam.jus.br/sei/controlador.php?acao=protocolo_visualizar&id_protocolo=2114962&id_procedimento_atual=2191660&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110002020&infra_hash=07243882dcc769bf380d18130c396e57a3cc50f618802a9afb4d702cb4ef3db3


Total de Agentes de Limpeza 15 

 

**FÓRUM DESEMBARGADOR AZARIAS M. DE VASCONCELOS (SEI 1954990)

Tipo de Área Área (m²) Frequência
Produtividade (m²)

(IN 05/2017)
Quantitativo

Área Interna (Pisos Frios) 2.017,05 Diário 800 2,52

Banheiros e Copas 244,04 3 x dia 200 3,66

Pátios com média frequência - Diário 1.800 0

Passeios e Arruamentos 5.752,38 Diário 6.000 0,96

Esquadrias Internas 62,00 Semanal 300 0,04

Esquadrias Externas sem risco 201 Semanal 300 0,13

 

Total de Agentes de Limpeza
7

Atenciosamente
Daniele da Silva Duarte
Divisão de Patrimônio e Material TJAM
Telefone: 92 3303 - 5020

[Texto das mensagens anteriores oculto]
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